

今日滨州

社会眼

500米绿化带死了20棵法桐

园林处称树木死亡原因很多,不存在法桐不适合在北方生长的情况

本报7月11日讯(见习记者 张牟幸子 王忠才) 滨州市渤海七路黄河十路至十一路之间的绿化带上,道路东侧的法桐约有20棵死亡,还有25棵也已经出现死亡迹象。滨州市园林处工作人员表示,树木死亡的原因是多方面的,到了适宜栽种季节会将已经死亡的树木更换。

近日,记者在滨州市渤海七路黄河十路至十一路之间路东发现,在大约500米的距离间,有20棵法桐已经死亡,还有25棵也已经出现叶子发黄严重或是叶子几乎全部掉光的现象。一位负责养护绿化带树木的园林工人正在将已经死亡的法桐拔出来运走。该园

林工人告诉记者,这种树木死亡已经不是第一次了,这种现象比较常见。“这些法桐可能不适合北方的生长环境吧,感觉挺可惜的,一下子死了这么多。”该园林工人还表示,这些树木死亡以后,由滨州市园林处负责更换。“这些树木会经常被换的,因为总是有树死亡,这些法桐一棵价值大概一百多元吧,还算是比较便宜的。”

滨州市城管执法局园林处的工作人员表示,目前还不太清楚树木死亡的情况,但是造成树木死亡的原因是多方面的,例如春天栽培过程中栽培不当会造成夏季树木死亡。在养护过程中浇水、施肥不及时也会造成树木的死亡。人多的

地方,树木成活的几率会减小,因为会存在一些人为破坏的现象。例如在商店多的地方,人们会往树木的根处随意泼些碱性液体,或是热水一类,这样都会造成树木的死亡。“如果死亡的数目比较多,那么就不排除有人恶意破坏的可能性。但是绝对不存在法桐不适合北方生长的情况,因为目前在滨州市法桐的种植面积还是比较大的,总体生长情况还不错。”

滨州市城管执法局园林处的工作人员告诉记者,这些已经死亡的法桐会被移走,然后植上新的法桐。“但是这个季节还不适合栽种树木,要等到春天才能把这些已经死亡和将要死亡的法桐换掉。”

无证开三轮撞人后逃逸

肇事司机张某目前已被警方行政拘留



▲交警在事故现场进行勘察。 本报通讯员摄

本报7月11日讯(记者 张卫建 通讯员 张云梓) 无证驾驶农用三轮车在路上撞人后弃车逃逸。在警方的压力下,肇事司机投案自首,沾化警方给予肇事司机行政拘留15日的处罚。

7月9日晚,沾化县公安局交警大队接到群众报警,称在沾化县泊头镇路段发生一起交通事

故,有人受伤。民警接报后立即赶赴事故现场。此时,肇事的三轮车驾驶员已经弃车逃逸,被撞的摩托车驾驶员伤势严重,被120送往医院救治。民警根据车牌号在公安网找到三轮车车主,通过联系三轮车车主得知,当时驾驶员为沾化县下洼镇的张某。民警根据这一线索找到张某的家人后,张

某的家人并不配合交警的工作,称联系不上张某。值班民警对张某家属耐心地进行了说服教育,做了一夜的思想工作。最终,张某于7月10日在其家人的陪同下到沾化交警大队投案。据了解,经警方调查,张某不仅在发生交通事故后逃逸,还涉嫌无证驾驶。张某被处以行政拘留十五日。

老太囤垃圾 邻居意见大

老太称会尽快把垃圾清理出去

本报7月11日讯(记者 张卫建) 为了维持生计,家住滨州市百货大楼宿舍院的郑老太每天早出晚归地捡垃圾。由于行动不便,郑老太只能将垃圾攒一段时间再集中卖掉,因此家中的各种垃圾经常堆成小山。可是邻居们却有了怨言:夏天气味难闻,容易滋生蚊蝇,冬天生炉子时更是大的火灾隐患。

近日,一位家住渤海八路黄河五、六路之间道路东侧的百货大楼宿舍院三号楼的老人向本报反映,她居住在三号楼一楼从东边数第二个小院,她的东邻是一对老夫妻。男主人姓李,是滨州百货大楼的退休职工,老太太姓郑,一直没有工作,多年以来都是以捡拾垃圾为生。郑老太把捡来的垃圾堆放在小院里,垃圾包括别人家剩弃馒头、废旧饮料瓶、纸箱、废铜烂铁等。进入夏季后,这些垃圾散发出难闻的气味,招来的苍蝇、蚊子常常飞到邻居家。而且,每年冬季郑老太夫妇在自己家中生炉子,而烟筒下面不到半米的距离就是捡来的塑料等易燃物品,这让邻居们很担心。“过年过节的,我们都不敢在她家附近放鞭炮,就怕把她家的垃圾堆引燃了。”一位老人告诉记者。

据了解,滨州百货大楼宿

舍院是个小区中的小区,这个小区几乎整体都位于樊家巷小区内。由于交通不是很方便,院内的年轻人很少,目前在这里居住的大都是百货大楼的退休职工及外来的租房者。

7月7日上午,记者来到郑老太的院内,映入眼帘的就是满院的垃圾,这些垃圾占据了小院绝大部分的空间。在屋门处摆放着已经发霉的馒头等物,走近后一阵刺鼻的恶臭味扑面而来。记者敲门后无人应答,邻居回答郑老太应该是赶集去了。

7月11日上午,记者再次来到这个小院,院内的垃圾依然如故。身材瘦小的郑老太正在垃圾堆旁边收拾着。在说明来意后,郑老太也说了她的苦衷。郑老太是胶东人,今年76岁,20多年前嫁给了李老汉,但两人关系一直不是很好。郑老太没有工作,为了维持生计,每天天不亮就到外面捡拾垃圾,集中一段时间后再卖掉。对于邻居们说的垃圾堆放,郑老太告诉记者:“我不是懒人,也不是不明事理的人,但确实有自己的苦衷。不捡垃圾,我就没有经济来源,我也不想把垃圾长期堆放在家里,但自己的力量确实有限。”为了减少对邻居的影响,郑老太称会尽快将垃圾清理出去。